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HELLA tende su kvalitetno obrađene do u detalje te svo-
jim inteligentnim svojstvima stvaraju slobodni prostor za 
opušteni boravak u prirodi. HELLA asortiman tendi ima 
elegantan dizajn, raznoliku kolekciju tkanina i, ovisno o 
modelu, pametne dodatke, kao što su izvori svjetlosti  
i topline,meteorološki senzori, namještanje kuta nagiba  
i digitalno upravljanje.
HELLA tende su lagane, djeluju lebdeće, gotovo bez te-
žine. Pa ipak se smatraju jednim od najstabilnijih rješenja 
na tržištu. U uskim konstrukcijama lijepog oblika, koje ne 

ZA SVAKI TIP  
ODGOVARAJUĆE

zahtijevaju puno mjesta i mogu se fleksibilno montirati, 
krije se najmodernija tehnologija. Tekstili nove generacije 
apsorbiraju toplinu, odbijaju sunčeve zrake, otporni su na 
vremenske prilike, trganje i propuštaju zrak.
Mediteranska lakoća, alpska postojanost, urbani dašak 
elegancije, zaigranost ili ravne linije – tenda prenosi po-
ruku koja naglašava arhitekturu te funkcionalno i estetski 
proširuje izgrađeni prostor.

Za više informacija posjetite našu 
internetsku stranicu www.hella.info



KASETNE  
TENDE
HELLA kasetne tende u uvučenom su stanju zaštićene 
od vremenskih prilika. Zbog elegantnog oblika i velikog 
izbora platna, modeli PAN, C2 i CLEO savršeno se ukla-
paju u arhitekturu. Tende mogu biti opremljene pogonom 
na ručicu ili motornim pogonom, a mogu imati i daljinsko 
upravljanje.

PAN 7040
Je elegantna i ekstravagantna tenda koja se namata 
prema gore i tako potpuno nestaje u kutiji montiranoj u vi-
sokom formatu. PAN 7040 je zaštita od sunca po mjeri za 
čiste arhitektonske koncepte i posebne zahtjeve dizajna.

C2
Karakteristično za ovu tendu je elegantna, ravna kutija  
u kojoj su u potpunosti skriveni platno i tehničke kompo-
nente. C2 impresionira funkcionalnim i beskompromisno 
modernim dizajnom, može se modularno spajati i stoga je 
idealna za velike površine zasjenjenja. 

CLEO
Lebdeći, gotovo bestežinski otvara se ova uska, lijepa 
konstrukcija čija se ovalna kaseta može montirati tako 
da uštedi dosta prostora. Lagana konstrukcija i mnoge 
varijante pričvršćenja čine CLEO fleksibilnim za uporabu. 

OTVORENE I  
POLUOTVORENE
Modeli VIVA i AREIA zaokružuju ponudu. Koriste se 
svugdje gdje krovni prepusti ili balkoni služe kao zaštita 
od vremenskih utjecaja ili gdje je jednostavno potreban 
pokrov. Kao i sve HELLA tende, ova elegantna sjenila se 
izrađuju po mjeri, a pogon može biti ručicom ili motorom. 

VIVA
Tende VIVA plus i VIVA super s mnoštvom funkcija

AREIA
Svestrane tende AREIA 7040 i 6030  
s promišljenom tehnikom

LED rasvjeta
Rasvjeta tende po želji je dostupna za tende AREIA 7040, 
VIVA, CLEO 7040 i PAN 7040. Ugrađeno na donjoj strani 
zglobnog kraka, toplo bijelo svjetlo osvjetljava prostor 
ispod tende. 

Infracrveni grijač
S infracrvenim grijačima u bijeloj ili crnoj boji možete se 
i u prijelaznom razdoblju opustiti i uživati   na otvorenom!

Varioplus rolo
Integriran u izbačajnom profilu, kao dodatna zaštita od 
sunca i pogleda, ovisno o tendi, pogonu i izboru platna 
s mogućnošću spuštanja do 2500 mm; dostupan za 
AREIA 7040, CLEO 7040, VIVA plus, VIVA super i C2.
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